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V/v tuyển sinh học sinh- Năm học 2014 - 2015
                 Kính thưa: Toàn thể các bậc phụ huynh học sinh

Giáo dục mầm non là bậc học đầu tiên trong hệ thống giáo dục quốc dân, mở đầu cho các bậc học tiếp theo. Nhiệm vụ quan trọng của giáo dục mầm non là hình thành những cơ sở ban đầu của nhân cách con người mới xã hội chủ nghĩa, tạo tiền đề vững chắc cho trẻ bước vào trường tiểu học . Như vậy việc chăm sóc, nuôi dưỡng giáo dục trẻ ở lứa tuổi mầm non là vô cùng cần thiết trong quá trình đào tạo con người, giúp trẻ phát triển một cách toàn diện về đức trí, thể mỹ.

 Chất lượng chăm sóc giáo dục trẻ ở trường mầm non tốt, có tác dụng rất lớn đến chất lượng giáo dục ở các bậc học tiếp theo.

Như bác Hồ kính yêu đã nói: “Giáo dục mầm non tốt sẽ mở đầu cho một nền giáo dục tốt ”. Trường mầm non có nhiệm vụ chăm sóc, nuôi dưỡng, giáo dục các cháu từ 6 đến 72 tháng tuổi, bồi dưỡng cho các cháu trở thành người công dân có ích.

 Trẻ đến trường được học mà chơi, chơi mà học, giúp trẻ phát triển toàn diện về đức , trí ,thể ,mỹ và được giáo viên rèn cho trẻ những kỹ năng sống ban đầu.
Thực hiện sự chỉ đạo của phòng giáo dục và đào tạo huyện Ninh Giang về việc tuyển sinh học sinh năm học 2015 - 2016
Hôm nay, ngày 13 tháng 8 năm 2015, trường mầm non tổ chức tuyển sinh các cháu trong độ tuổi nhà trẻ, mẫu giáo. Thời gian tuyển sinh từ ngày 13 đến ngày 29 tháng 8 năm 2015.
 Vậy nhà trường kính mong các bậc phụ huynh học sinh có trẻ trong độ tuổi nhà trẻ, mẫu giáo hãy đưa các cháu đến trường để trẻ được học tập, vui chơi và được hưởng các quyền của trẻ em.

 Việc đưa trẻ đến trường là trách nhiệm của mỗi gia đình, nhà trường và toàn xã hội.

Nhà trường kính mong các bậc phụ huynh hãy vì tương lai con em chúng ta, đưa trẻ đến trường để tạo điều kiện cho nhà trường thực hiện tốt nhiệm vụ chăm sóc, nuôi dưỡng, giáo dục trẻ, hoàn thành tốt nhiệm vụ năm học 2015 - 2016.
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